



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 23 грудня 2016 року № 72-9/2016

м. Хмельницький

Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення скасування мораторію на експорт необробленої сировини

Розглянувши звернення СКРИНЧУКА Олега Леонідовича, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення скасування мораторію на експорт необробленої сировини (текст звернення додається).
2. Текст звернення оприлюднити на веб-сайті Хмельницької обласної ради.

Перший заступник
голови ради



Н. Андрійчук

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Хмельницької обласної ради до Президента України,
Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо
недопущення скасування мораторію на експорт необробленої деревини

Кабінет Міністрів України заявив про необхідність скасування мораторію на експорт лісоматеріалів у необробленому вигляді, що передбачав заборону на 10 років на вивезення за межі митної території України лісоматеріалів необроблених (код 4403 УКТЗЕД) 6 деревних порід, крім сосни, – з 1 листопада 2015 року; деревних порід сосни – з 1 січня 2017 року.

Довівши українців до зубожіння тарифами та цінами на найнеобхідніше, влада не припиняє намагань витиснути з країни останнє. Беручи міжнародні кредити, наші керманічі погоджуються на умови, які в перспективі закріплять за Україною статус сировинного придатку Європи та призведуть до скорочення робочих місць. Йдеться не тільки про запровадження ринку землі, а й про скасування закону щодо заборони експорту необробленої деревини в обмін на кредит 600 млн євро.

Як наслідок такої практики – перетворення України в найбільшого експортера деревини в Європі. Ще 25 років тому ми задовольняли потреби промисловості власною сировиною не більше ніж на 40 відсотків. Сьогодні Польща, Румунія, Туреччина і навіть Китай за рахунок української сировини створили десятки тисяч робочих місць та підняли власну економіку.

Рішення про відміну мораторію знищить українську деревообробну промисловість, яка тільки починає ставати на ноги, і завдяки мораторію у I півріччі 2016 року збільшила випуск продукції на 15%. Ініціатива є абсурдною з огляду хоча б на те, що ціна умовного кубічного метра обробленої деревини майже в десять разів вища ніж середня ціна 1 кубічного метра лісу-кругляку. Очевидно, що можновладці не зацікавлені в розвитку вітчизняної деревообробної промисловості, яка наповнюватиме державний бюджет. Така позиція влади – ганебна стосовно громадян та непатріотична щодо держави.

Скасування мораторію буде несправедливим стосовно інвесторів, які за час його дії інвестували в деревообробне обладнання десятки мільйонів доларів США та створили нові робочі місця.

Безперешкодний експорт кругляку обернеться екологічною катастрофою та подальшим вирубування лісів Карпат, Волині, які вже і без того «голі». Разом із тим, навіть частковий мораторій на експорт круглого лісу дав змогу знизити його продаж за кордон на 4% та вберегти від вирубування лише за два місяці близько 232 тис. куб. м. лісу.

Ми, депутати Хмельницької обласної ради, вважаємо, що ідея з відміни мораторію спровокована лобіюванням владою інтересів міжнародних корпорацій, які розглядають Україну, як сировинну базу. Твердження, що це є вимогою Євросоюзу, є безпідставним.

Шанс змінити ситуацію з'явився після ухвалення мораторію на експорт деревини. За останній рік розпочалося відродження деревообробної галузі: будуються деревообробні підприємства, відбувається технічне переоснащення виробництва та розвиток альтернативної енергетики.

Такий мораторій має стати першим кроком до стрімкого розвитку лісопромислового комплексу України.

Закликаємо владу не обмінювати національне багатство України, яке має задовольняти потреби всього суспільства, на кредит, який осяде в кишенях монополістів та приближених до влади ділків.

У зв'язку з вище викладеним вимагаємо:

1. Не допустити скасування мораторію на експорт необробленої деревини.
2. Посилити кримінальну відповідальність за незаконне вирубування лісів.
3. Створити додаткові стимули, запровадити державні цільові програми та доступні кредити для технічного переоснащення деревообробної промисловості, що забезпечить нові робочі місця та податкові надходження від експорту продукції переробки деревини.
4. Забезпечити належне і достатнє збереження та відновлення лісового фонду держави.

*Схвалено
на пленарному засіданні дев'ятої сесії
Хмельницької обласної ради
23 грудня 2016 року*